

"妇女节提前送你女性养生法:1.开 心,面对我时长挂笑容2.细心,做好每一 件我交代的事:3.贴心,永远把我放在第 一位。记住了吗?""一年一度三八节,让 那些工作和琐事见鬼去吧,巾帼英雄,明 儿个该休息了吧,有事我担着。"7日一 早,伴着嘟嘟的手机短信提示音,很多女 性朋友都收到类似这样的祝福短信,这 样的短信读完让人莞尔一笑之后又感觉 到深深的温暖,诸如此类的短信还有很 多,就不一一列举了。不过有些年轻女孩 看后就不乐意了,想来正是年轻美丽的 时候,被称作妇女,多少还是有些心不甘

身边很多当妈好几年的朋友虽然也

不愿意别人称其为妇女,但不知不觉中 孩子也都好几岁了。朋友感叹:女人呐, 看不见自己老,可眼瞅孩子一天天长大 却是不争的事实。女人到了这个年龄,没 有什么太大的追求,只要看着孩子,看着 家人健康快乐,就是最大的幸福。话是这 么说,但是生活中、工作中磕磕绊绊的小 事总让人有操不完的心。

女人,似乎永远都是忙忙碌碌的, 永远都是最累最不容易的那一个。顾 家庭、忙事业、生孩子。有了孩子以后, 每天早晨总是比闹钟起的还准时,忙 活一大早,给孩子做出营养丰盛的早 餐,看着一家人吃饱穿暖了。匆匆忙忙 送孩子去上学,送完孩子还要赶快往 单位赶。下了班又要去接孩子,回家做 饭。日复一日,年复一年,不知不觉间, 美丽的容颜如流沙般流失掉了,当然, 流失掉的,还有健康。女人,总是把大 把的时间放在家人和工作上,很少有 时间真正关注自己身体状况。然而女 人,却又总是最脆弱的那一个。多少女 性疾病时刻围绕在女性身边,伺机趁 虚而入。

生活中很多女性并不把健康当回 事,其实作为女性,不仅仅要对自己的 家庭和事业负起责任来,还要对自己 负起责任来。只有把自己的健康做好 了,才能更有精力顾及到家人和事业 的发展。那么到底应该怎样对自己负

起责任,把健康做好呢? 今天的健康·主打C12版中,值此 三八妇女节来临之际,特请专家来为 大家讲解女性不注意保健容易引发的 妇科疾病,以及日常生活中应该如何 来注意和预防。C13版中发起了"迎三 八,享美丽"市区各大整形美容医院满 意度投票活动,大家可以选择自己满 意的机构进行投票并且联系我们,投 票结果将于3月14日公布。C14版中介 绍了优质女人健康金字塔。C15版中邀 请烟台毓璜顶医院专家为年轻妈妈讲 解产后如何塑造新形象,敬请期

□岳惠惠

编采统筹 Editor Director 曲是捷 Qu Shijie 王世新 Wang Shixin

视觉总监 Creative Director 牛长婧 Niu Changjing

编辑:岳惠惠 美编/组版:卫先萌